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NEO almora PLUS® ENERGY 

 για ενέργεια και ενυδάτωση 

22 Μαΐου 2024. Ένα νέο σκεύασμα για τη διατήρηση υψηλών επιπέδων ενέργειας και τη σωστή 

ενυδάτωση του οργανισμού κυκλοφόρησε πρόσφατα η ΕLPEN, εμπλουτίζοντας την ήδη 

επιτυχημένη σειρά προϊόντων almora PLUS®. Το almora PLUS® ENERGY είναι ένα συμπλήρωμα 

διατροφής σε αναβράζουσα μορφή που συνδυάζει Ηλεκτρολύτες (Na, Cl, K) με Καφεΐνη, 

Βιταμίνες του συμπλέγματος B (Β6, Β9, Β12) και Βιταμίνη C. 

Η βέλτιστη λειτουργία του οργανισμού συνδέεται με την σωστή ενυδάτωση, καθώς αυτή συμβάλλει στην 

καλή υγεία του σώματος. Ήπια έως μέτρια επίπεδα αφυδάτωσης μπορούν να έχουν αρνητική επίδραση σε 

εργασίες που απαιτούν βραχυπρόθεσμη μνήμη, αντιληπτική ικανότητα, και ψυχοκινητικές δεξιότητες. 

Επιπλέον, η ενέργεια και η διατήρηση των αυξημένων επιπέδων της είναι στενά συνδεδεμένη με το αίσθημα 

καλής διάθεσης, αντοχής και γενικότερα της ικανότητας του ατόμου να εκτελεί πνευματικές και σωματικές 

εργασίες. 

To NEO almora PLUS® ENERGY είναι συμπλήρωμα διατροφής που συμβάλλει στη σωστή ενυδάτωση του 

οργανισμού, τη φυσιολογική λειτουργία των μεταβολικών διεργασιών που αποσκοπούν στην παραγωγή 

ενέργειας αλλά και στη μείωση της κούρασης και τη φυσιολογική νευρική λειτουργία. Προτείνεται για όσους 

νιώθουν μέσα στην ημέρα τα επίπεδα της ενέργειας τους να μειώνονται, αισθάνονται εξαντλημένοι και 

θέλουν να αντιμετωπίσουν την κούραση και την κόπωση που τους καταβάλει. Το almora PLUS® ENERGY 

προσφέρει ενέργεια με τη δύναμη της ενυδάτωσης και της ειδικής του σύνθεσης. Διατίθεται σε συσκευασία 

των 25 αναβράζοντων δισκίων και είναι κατάλληλο για ενήλικες. 
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Η 1η almora ENERGY DAY είναι εδώ!  

Με αφορμή την κυκλοφορία του νέου almora PLUS® ENERGY η ELPEN διοργανώνει την 1η  almora ENERGY 

DAY, μια ημέρα αφιερωμένη στην ενέργεια που χρειάζεται ο σύγχρονος άνθρωπος για να δημιουργεί, να 

αθλείται, να προσφέρει, να διασκεδάζει, να ξεχωρίζει, να ζει! 

Η 1η almora ENERGY DAY θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο, 1η Ιουνίου 2024 στον χώρο του Ολυμπιονίκη, 

Λάμπρου Παπακώστα (OC Athens) στο ΟΑΚΑ από τις 10:30 μέχρι τις 14:30 κι από τις 17:00 μέχρι τις 19:00. 

Κατά τη διάρκεια της ημέρας θα υλοποιηθεί σειρά ψυχαγωγικών δραστηριοτήτων για ενήλικες και παιδιά 

με δράσεις, παιχνίδια, πολλές εκπλήξεις και δώρα. Στο πλαίσιο της διοργάνωσης θα πραγματοποιηθεί 

επίσης ποδηλατική δοκιμασία, με σκοπό τη στήριξη της ΜΚΟ Δεσμός. Με τη συμμετοχή σε αυτήν, η ELPEN 

θα προσφέρει εκπαιδευτικό εξοπλισμό σε σχολεία ακριτικών περιοχών. 

Σας περιμένουμε σε μια ημέρα γεμάτη ενέργεια! 

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ επικοινωνήστε με την Ιωάννα Παπαλά στο τηλέφωνο 211 1865 709. 
Επισκεφθείτε μας στο www.elpen.gr 
 
Τα συμπληρώματα διατροφής δεν υποκαθιστούν μια ισορροπημένη διατροφή. Να μην γίνεται υπέρβαση της συνιστώμενης ημερήσιας δόσης. Δεν 
προορίζονται για την πρόληψη, αγωγή ή θεραπεία ανθρώπινης νόσου. Συμβουλευτείτε τον γιατρό σας εάν είστε έγκυος, θηλάζετε, βρίσκεστε υπό 
φαρμακευτική αγωγή ή αντιμετωπίζετε προβλήματα υγείας. Να φυλάσσεται σε θερμοκρασία μικρότερη των 25 βαθμών Κελσίου και μακριά από τα 
μικρά παιδιά. Το προϊόν δεν υπόκειται σε διαδικασία αδειοδότησης. Αριθμός γνωστοποίησης ΕΟΦ 143548/20-12-2023. 
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